



北林焦点 绿色要闻 专题报道 宣传橱窗 校园动态 教学科研 微媒体 媒体北林 党建思政 绿色人物 观点言论 绿色视野 一周排行 北林报 校园掠影 视频新闻

2018年9月18日 星期二 包头 19°C~10°C

来稿信箱 : [bjfunews@163.com](mailto:bjfunews@163.com)

输入搜索内容后按回车键

提交查询内容

您现在的位置>> 新闻首页>> 教学科研

## 2017年花卉特色小镇高峰论坛在长沙召开

发表时间 : (2017-11-01)

10月28-29日，2017年花卉特色小镇高峰论坛在中南林业科技大学召开，本次论坛由国家花卉产业技术创新战略联盟主办，中南林业科技大学承办，获得了国家花卉工程技术研究中心、《中国花卉园艺》杂志、中国花卉报社的支持。来自全国21个省市自治区的61家花卉园林相关企业、科研院所及大专院校的130余名企业家、专家、学者参加了本次论坛。



联盟理事长、我校园林学院张启翔教授、北京园林绿化局责权民副巡视员、联盟专家委员会主任包满珠教授、北京林业大学园林学院乌恩副教授、浙江虹越花卉股份有限公司江胜德董事长、棕榈生态城镇发展股份有限公司吴桂昌董事长、中南林业科技大学风景园林学院院长沈守云教授、上海辰山植物园园长胡永红教授、中国热带农科院热带作物品种资源研究所副所长尹俊梅研究员、北京林大林业科技股份有限公司樊艳明、福建农林大学艺术学院园林学院院长董建文教授以及联盟秘书长程堂仁教授共13位嘉宾分别从“政策解读、规划设计、地域文化、建设营运、操作实务”等多方面做了精彩报告。报告结束后，在座的参会代表与演讲嘉宾展开了积极的交流与研讨。

本次论坛组织参会代表们调研学习了浔龙河生态艺术小镇。小镇采取城乡统筹发展新模式、探索了农村土地改革、实施了多规合一、乡村社会治理、乡村产业发展等创新之举。代表们听取了负责人对小镇建设背景、多产业介入、原居民安置等方面的介绍，实地调研了小镇景区和居民安置区等区域。

特色小镇是新型城镇化的重要举措，花卉产业的发展与“美丽中国”息息相关。本次论坛的主题为“花卉产业与特色小镇建设”，是国内首次针对花卉产业在特色小镇建设中的定位、融合、推动等相关问题的专业会议。新时代中国的特色小镇建设要认清当前人民日益增长的需求和不平衡不充分的发展矛盾，要倡导中国引领和文化自信、生态文明和自然和谐。

国家花卉产业技术创新战略联盟一直致力于提升我国花卉产业的核心竞争力，充分发理事单位的科技资源，加强产学研紧密结合，整体提升自主创新能力国际竞争力。我校作为联盟理事长单位积极希望在探索花卉特色小镇发展模式、企业间合作、花卉产业与城乡发展相契合等方面对花卉特色小镇的发展起到积极作用。（A19）

来源：国家花卉工程技术研究中心 作者：廖红、何金儒 浏览次数：225

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址 : 北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083